

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/zJuclNY815k>

4 марта 2022 г.

Подробности воплощения духа в тело и советы родителям во время беременности

Как только Дух решит идти на воплощение в физический план планеты Земля, усилием своей воли он отделяет от себя 30 процентов своей Сущности, которые войдут в будущее тело – вместе с элементами всех своих структур и энергий.

Ангелы-консультанты «одевают» часть Духа, идущую на воплощение, в очень тонкую праническую оболочку, а чуть позже они наделяют её и жизненной силой в виде первичной эфирной энергии, которая образует первичное эфирное поле души с 14-ю каналами для соединения с физическим телом.

После этого такая часть, отделённая от Духа, становится душой, готовой для воплощения.

В момент зачатия душа будущего ребёнка присутствует рядом со своими родителями в астральном мире.

Когда мужская и женская клеточные структуры сливаются в одно целое, душа в следующее же мгновение вводит в первую клетку своего тела первые два эфирных канала. С этого момента начинается новое воплощение.

В течение первых 7-ми недель душа пребывает вне формирующегося тела и каждую неделю вводит в него по два эфирных потока, создающих зачатки энергоцентров (чакр), а также эфирные матрицы органов физического тела.

Момент зачатия – это первое соприкосновение энергий Духа будущего ребёнка и его родителей. Чтобы это знакомство прошло гармонично, очень важно, чтобы зачатие произошло в высоких вибрациях радости и взаимной любви – не только физической, но и духовной, без негативных эмоций и изменяющих сознание веществ, ухудшающих самоконтроль и отравляющих физическое тело.

При соприкосновении первых двух эфирных потоков с физической материей первой клетки будущего тела происходит энергетическое сканирование всех локусов хромосом и передача генетической информации в эфирное поле Духа. При этом происходит перенос инстинктивных программ из ДНК тела в Сердце Духа – посредством преобразования биохимических сигналов в особые эфирные ритмичные импульсы.

В процессе дальнейшего формирования эфирного поля и физического тела будущего ребёнка принимают участие и плазмиды 4-х стихий. На каждый введённый Духом в будущее тело эфирный канал они накладывают энергетический каркас для связи человека с биосферой планеты.

С момента зачатия и до 7-ми дней беременности формируется зачаток 1-й чакры ребёнка и создаётся эфирная матрица органов опорно-двигательного аппарата. В этот период будущей маме хорошо пребывать в контакте с природой и много двигаться, но не допуская при этом переутомления и плохого самочувствия.

С 7-го по 14-й день беременности Дух входит в плод два новых потока эфирного поля – для закладки основы 2-й чакры. В это время формируются эфирные матрицы органов

размножения и выделения.

Будущей маме очень важно хранить в эту неделю свою половую энергию. Растрата данной энергии в эти дни может сформировать склонность будущего ребёнка к беспорядочному половому поведению или повысить вероятность его бесплодия, когда он станет взрослым.

Также обоим родителям очень важно в этот период сохранить любовь и доверие ко всем членам семьи и к своим родителям. Скандалы в семье в это время могут вызвать склонность ребёнка к плохо контролируемым аффективным вспышкам.

В тот же период (дни 7-14) формируется и зародыш 3-й чакры. В это время строится эфирная матрица органов пищеварения.

Маме и папе в этот период особенно важно ничего не бояться, откинуть все тревоги и больше времени уделять развитию воли и уверенности в себе. Частые страхи в этот период могут воздействовать на будущего малыша, вызвав в нём склонность к слабости, апатии и неуверенности в себе.

С 14-го по 21-й день формируется бутон Цветка Духа, который называется Сердцем или центром души – 4-м энергоцентром.

В этот период гнев, обиды и раздражение родителей ребёнка ложится тёмным пятном на его эфирное поле. Это может послужить причиной повреждения формирующихся эфирных матриц сердечно-сосудистой, кровеносной и иммунной систем малыша. Такое повреждение может очень быстро выйти на физический уровень и вызвать форсирование пороков сердца, нарушения кровотока и врожденную слабость иммунитета.

С 21-го по 28-й день беременности формируется зачаток пятой чакры и создаются эфирные матрицы органов дыхания и речи.

Родителям очень важно в этот период соблюдать кристальную чистоту своих слов и намерений, не допуская грубости, пошлости, лжи и оскорблений. Всё это формирует слабый, повреждённый зачаток чакры творчества у ребёнка, и впоследствии ему будет трудно научиться свободно творить, не опасаясь ошибок и не ожидая похвалы – как подтверждения любви.

С 28-го по 35-й день беременности идёт закладка Эфирного Кристалла, из которого позже раскроется 6-я чакра. Также в этот период формируются эфирные матрицы всех органов чувств и их нервных каналов. В этот период родителям особенно важно очищать свои ментальные поля от всех негативных ограничивающих установок и программ.

Помните, что каждая мысль неприятия и нелюбви, исходящая из умов родителей ребёнка в это время, мешает формировать Кристалл Духовного Видения и эфирные матрицы нервных узлов, которую всю жизнь ребёнка будут отвечать за связь его органов чувств, обращённых во внешний мир, с мозгом и пребывающим в нём сознанием Духа.

Энергетический Кристалл 6-й чакры имеет большое значение для правильной ориентировки в пространстве, считывания и расшифровки сигналов от органов чувств, а также для духовного видения своего места среди людей и перед Богом.

С 35-го по 42-й день беременности Дух ребёнка посылает в своё тело два последних эфирных канала, которые формируют основу 7-й чакры и духовного Канала, соединяющего душу с невоплощённой частью себя. Также в этот период создаются эфирные матрицы всех структур головного мозга и первичных связей его нейронной сети.

В этот период родителям необходимо увеличить время на все духовные практики, повышающие их вибрации: медитации, молитвы, работу с собственной энергетикой,

общение с высшим я и со своими наставниками и кураторами. В идеале всё это время родителям очень хорошо быть в уединении в красивом энергетически насыщенном и чистом месте, общаясь друг с другом, с собственными Высшими (Духовными) Я и с Духом ребёнка.

Наконец, в период с 49-го по 56-й день беременности сам Дух постепенно соединяется с телом, входя в созданное ранее эфирное поле и присоединяясь к энергетическому каркасу, созданному плазмоидами для связи с биосферой Земли.

В этот очень ответственный период беременности маме и папе необходимо каждый день беседовать с малышом, приглашая его в земной мир, рассказывая о своей любви и о том, сколько интересных дел здесь предстоит совершить. Если не делать этого, то Дух будет входить в тело не как в гостеприимный дом, а как в неудобную, холодную клетку, ограничивающую движение и восприятие...

Всё это формирует у ребёнка изначальное негативное впечатление о мире, которое становится основой для последующих страхов. Если такое произошло, то, чтобы в последующем изменить это впечатление на более светлое, от родителей в первые месяцы после рождения малыша потребуется океан любви и терпения.

МидгасКаус – биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни, планета Эслер.

Ли Шиони – специалист по астральным взаимодействиям, планета Шимор.

Лаом-Стрит – астробиолог, ксенопсихолог, специалист по контактам с Землёй Комиссии по контактам с космическими расами, не входящими в Межзвёздный Союз, планета Бурхад.

8 октября, 2021 г.

Эта статья на [КАССИОПЕЯ. ГОЛОС "Фантастические подробности зачатия. Советы родителям"](#)

[КАК ПРОИСХОДИТ ВОПЛОЩЕНИЕ ДУХОВ](#)

[ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР О ЗАЧАТИИ И РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ](#)

[РОЖДЕНИЕ И ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ, ИНФОРМАЦИЯ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР](#)